
Kouzelné Vánoce 
 
 Projekt, který byl dlouho připravován a očekáván se uskutečnil v podvečer 21. 
prosince v prostorách školy. Podívejte se, jaké hezké chvilky prožily naše děti. 
 
http://picasaweb.google.com/103735781770088528968/CeskeVanoce?locked=true# 
 
 Cestovní kanceláře vás odvezou do Afriky, Asie, Austrálie nebo až na konec světa. 
Prostřednictvím naší školy jste se mohli vrátit v čase asi tak o sto let zpátky díky projektu 
„Kouzelné Vánoce“. Cílem projektu bylo vtáhnout děti do oslav nejoblíbenějších svátků v 
roce v duchu českých tradic. 
 Vše začalo v pondělí 29. listopadu 2010 rozsvícením první svíčky na školním 
adventním věnci. Každý akt zažehnutí doprovodily děti z 1. stupně přednesem vánočních 
básničea písniček. Samotného rozsvícení se ujal pan ředitel Mgr. Luboš Beran. Na závěr jsme 
si všichni společně zazpívali koledu. Takto byly zapáleny všechny čtyři svíčky. 
 Jinak byl celý prosinec naplněn usilovnou prací žáků 1. stupně, kteří vyráběli betlémy 
do soutěže, malovali zimní obrázky, připravovali svá vystoupení pro vánoční koncert. 
Nezaháleli ani žáci 2. stupně. Ti kromě betlémů připravovali stánky se zážitky pro své mladší 
kamarády. Mezi tím vším pěvecký soubor secvičoval pásmo vánočních koled na svých 
pravidelných zkouškách. Aby toho nebylo málo, byly vyhlášeny ještě dvě soutěže: pekařská: 
„O nejlahodnější cukroví“ a literárně-slohová práce na téma „Nejkrásnější přání“. 
 Tradiční vánoční oslavy vyvrcholily 21. prosince. Již od rána se pilně pracovalo, aby 
bylo vše, jak má být na odpolední akci, na kterou byli pozváni také rodiče a prarodiče. V 17 
hodin se otevřely brány školy a příchozí se rázem ocitli o sto let zpátky. Vítaly je děti a paní 
učitelky v dobovém oblečení, všude hrály koledy, vonělo chvojí, perníčky a sušené ovoce. 
Děti s rodiči pouštěly lodičky z ořechových skořápek, lovili kapříky, vyráběli vánoční 
ozdoby, přáníčka a svícny, zdobili perníčky, pekli slané pečivo, psali dopis Ježíškovi a 
hlasovali o nejkrásnější betlém. Žáci školy se také postarali o pohoštění, které pak dívky 
nabízely rodičům. Cukroví napekly děti v hodinách pracovní výchovy. 
 Ve čtvrt na sedm jsme se všichni sešli v zimní zahradě k vánočnímu koncertu a 
vyhlášení výsledků pekařské soutěže. Po záplavě básniček, písniček a hudebních vystoupení 
se pan ředitel rozloučil s návštěvníky a popřál veselé Vánoce a hodně štěstí v novém roce za 
nás všechny. Nakonec jsme si všichni společně zazpívali „Vánoce přicházejí“. 
 Domníváme se, že náš projekt byl úspěšný, protože letos Ježíšek vyhrál nad Santou 
alespoň v naší škole. 
 Hodně štěstí a zdraví v novém roce přeje ZŠ Sokolov, Boženy Němcové 1784. 
 

Za webové stránky Mgr. Alena Jiříková a za organizaci projektu 
Hana Hrdličková a Mgr. Michala Klementová 
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